
Hozzon egy szívecskét és tegye boldogabbá egy beteg karácsonyát!

Kedves Ismeretlen Ismerősök és Egészségügyet Tisztelők!

Ön is hisz abban, hogy a szeretet gyógyító erővel bír? Jó szívvel gondol a Szent Imre Kórházra
és szeretne egy kedves gesztussal hozzájárulni a karácsonykor itt fekvő Betegek
gyógyulásához? Önnek egy apróság, másnak egy világot, reményt, egy lelki ölelést jelenthet.
Most itt a lehetőség, hogy mosolyt csaljon valakinek az arcára, aki a családjától távol tölti a
karácsonyt!

A Szent Imre Kórház Prof. Dr. Bedros J. Róbert főigazgató ötletéből elindítja Magyarország
első karácsonyi „Szívecskegyűjtő Szeretetláda” akcióját!

*Hogyan segíthet?

Rajzoljon egy kedves szívecskét, amelyben benne van a jókívánsága, ezzel pedig a remény
és az emberi törődés! Önnek csak néhány kézmozdulat, de valakinek igazi karácsonyi csoda
lehet! Segítsen abban, hogy december 19-én minden bent fekvő Betegünk kapjon egy
szívecskét, illetve egy kedves, szívből jövő üzenetet karácsonyra! Jöjjön el a kórházba és
dobja be rajzát a főépület aulájában található Szívecskegyűjtő Szeretetdobozba.

Szeretnénk egyesíteni az országot a szeretet jegyében! Így nem csak ellátási területünkről,
de az egész országból várjuk a Szívecskéket. Ha kórházunk felé jár átutazóban, vagy a boltba
menet útba esünk, kérjük, gondoljon a Betegekre, térjen be hozzánk, és hagyjon itt egy
szívecskét.

A Bedros J. Róbert főigazgató úr által vallott elv – „Meg kell fogni a Beteg kezét!” – most még
nagyobb teret kap! Ezekkel a szívecskékkel az egész ország – így Ön is – megfoghatja egy-
egy Beteg kezét!

*Ajándék és Elismerés

Aki mosolyt csal egy rászoruló arcára, az elismerést érdemel!



Hozzon egy szívecskét és tegye boldogabbá egy beteg karácsonyát!

Ezért azok között, akik a szív mellé egy külön papíron bedobják a ládába nevüket és
telefonszámukat, kisorsolunk egy valódi színezüst „Szent Imre Oktatókórház Emlékérmet”,
továbbá egy „Köszönet A Hősöknek” emlékérmet, főigazgatónk külön felajánlását.

Ez az elismerés eredetileg a COVID-járvány első hulláma után jött létre Prof. Dr. Bedros J.
Róbert kezdeményezésére. Főigazgatónk a díjat az egészségügy hétköznapi hőseinek
elismerésére alapította.

*Fontos dátum

Határidő: December 19. (péntek) – Eddig várjuk a szívecskéket Magyarország első
Szívecskegyűjtő Szeretetládájába a főépület aulájában!

Ezután a szívünk melegét szétosztjuk az osztályok között.

Rajzoljon és hozzon egy szívecskét, az ország bármely területéről és fogja meg most Ön is az
egyedül karácsonyozó Betegeink kezét!

Idősek és fiatalok, mutassuk meg mindenkinek a szeretet erejét!

Csaljon egy gyógyító, örömteli mosolyt a Betegek arcára!
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